Solution de Alain Corre (Moulins)

— Soit x + yi la forme algébrique du nombre complexe z, et soit A le point du plan
complexe d’affixe z.

— Soit o + Bi la forme algébrique du nombre complexe u,, et soit vT le vecteur du
plan complexe d’affixe u,.

— Soit o’ + f'i 1a forme algébrique du nombre complexe u,, et soit \72 le vecteur du
plan complexe d’affixe u,.

S X
Sachant que u, + u, = z et que u, — u, est un imaginaire pur,ona: qg=0¢’ ==.
2

Appelons (A) la droite du plan complexe d’équation X :g et B le point du plan
complexe tel que OB = \71 Le point B appartient a (A).

L L .
La condition — est un imaginaire pur entraine que la
u
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ceeg T
différence des arguments de u, et u, vaut 5 modulo 7.

Les vecteurs VT(@) et vj(ﬁs) sont donc

orthogonaux. Donc B appartient a I’intersection de (A)
et du cercle de diametre [OA].

On a donc : u, :§+%i+%i 3 Uy :§+§i—%i.




